

**MÁTÉSZALKA VÁROS
POLGÁRMESTERÉTŐL**
Mátészalka, Hősök tere 9.

Tel.: 44/501-358;

Fax.: 44/501-360

E-mail: polgarmester@mateszalka.hu



Száma: 159-12/2008.

T Á J É K O Z T A T Ó **– a Képvisező-testülethez –**

A képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képvisező-testület!

A Képvisező-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatómat a felelősök jelentései alapján az alábbiak szerint adom meg:

A **218/2007. (XI. 21.) Kt.** számú határozattal a Képvisező-testület döntött a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2008. évi odaítéléséről. A döntés értelmében összesen 234 fő részesülhet támogatásban. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium 2008. március 18.-án kelt levelében arról tájékoztatott, hogy 217 fő részesül ösztöndíjban. 17 fő nem kezdte meg tanulmányait.

13/2008.(I.31.) Kt. számú határozat a Mátészalka Város Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzéseinek elfogadásáról

Határozatában a Képvisező-testület elfogadta Mátészalka Város Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzéseit, megbízta a polgármestert a helyzetelemzésekre épülő akcióterv kidolgozásával.

Mátészalka Város Település Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terve a megadott határidőre elkészült, melyet a Képvisező-testület a 158/2008. (VIII. 28.) Kt. számú határozatával elfogadott.

117/2008. (VII.10.) Kt. számú a parkolási rendszer átalakítására vonatkozó javaslat kidolgozásáról

Határozatában a Képvisező- testület megbízta a polgármestert a fizető várakozóhelyek és a parkolási rendszer átalakítására, racionalizálására vonatkozó előterjesztés és javaslat elkészítésére. Az előterjesztés elkészítése során ki kell térni az üzemeltetés személyi, tárgyi és területi hatályára, az alkalmazandó módszerre és fejlesztési lehetőségekre, valamint a kialakításhoz és a majdani működtetéshez szükséges költségek és források meghatározására; a megfogalmazásra került fejlesztési elképzelések figyelembe vételével.

A fizető várakozóhelyek és a parkolási rendszer átalakítására vonatkozóan első lépésben a képviselő-testület döntésének megfelelően intézkedtünk többletparkolók

kialakításáról, melyhez a szükséges hatósági engedélyezési eljárások folyamatban vannak. A parkolási rendszer átalakítására szintén tartalmaz elképzelést a még el nem bíralt a városközpont fejlesztését tartalmazó pályázatunk is.

A fentiek mellett a jelenleg rendelkezésre álló adatok nem fedik le teljes körűen a parkolási rendszer várható erőforrás szükségletének meghatározásához szükséges információkat, ezért a határozat végrehajtásának határidejét 2008. december 31. napjáig kérem meghosszabbítani.

144/2008.(VIII.07.) számú határozat a Mátészalka Város Önkormányzata által fenntartott intézményekben létszámcsökkentés végrehajtásáról

A Képviselő-testület az önkormányzat által fenntartott közoktatási intézményekben a tanulócsoportok számának csökkenése, valamint az egyéb ellátandó feladatok átszervezésével összefüggésben álláshely megszüntetésével járó végleges létszámcsökkentést határozott el 2008. szeptember 1-től az alábbi intézményeknél:

- 1./ Négy Évszak Óvoda 96 fős létszámát 1 fővel 95 főre
- 2./ Képes Géza Általános Iskola 58,5 fős létszámát 2 fővel 56,5 főre
- 3./ Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola 59 fős létszámát 2 fővel 57 főre csökkenti.

A létszámcsökkentésben érintett intézmények a tevékenységi körükbe tartozó feladatok változatlansága mellett, azok változatlan színvonalú ellátását a tárgyévben és az azt követő években is biztosítani tudják.

A végleges létszámcsökkentéssel érintett munkavállalókra vonatkozóan ezennel kinyilatkozza, hogy a pályázó fenntartói körén belül - önkormányzat költségvetési szerveinél és a polgármesteri hivatalánál - a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség.

A létszámcsökkentéssel összefüggő egyszeri hozzájárulásra vonatkozó pályázat benyújtását – a Magyar Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatóságán keresztül – az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz jóváhagyja.

Felkérte a jegyzőt és az érintett intézmények vezetőit, hogy a létszámleépítéssel összefüggő intézkedéseket saját hatáskörben szíveskedjenek megtenni

A létszámcsökkentéssel összefüggő egyszeri költségvetési támogatás igénylésére vonatkozó pályázat benyújtásra került. Az eredményhirdetés még nem történt meg.

165/2008. (IX.25.) Kt. számú határozat Mátészalka Város Szabályozási Tervének módosításáról

Határozatában a Képviselő-testület a 158/2006. (VI.30.) Kt. számú, 159/2006. (VI.30.) Kt. számú, valamint a 160/2006. (VI.30.) Kt. számú határozatokban foglaltak szerinti - a város Szabályozási Tervének és Helyi Építési Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatokra megszületett döntéseit fenntartotta. A fentiek szerinti változásokkal módosított Mátészalka Város Településszerkezeti tervét jóváhagyta.

Felhatalmazta a polgármestert a jóváhagyott településrendezési eszközök közzétételére.

A határozatban foglaltaknak eleget tettünk.

166/2008. (IX.25.) Kt. számú határozat Mátészalka Város településrendezési eszközeinek elkészítéséről

Határozatában a Képviselő-testület Mátészalka város hosszútávú fejlesztésének érdekében - a korábbiak szerint a képviselő-testület által is jóváhagyott és megfogalmazott pályázati és fejlesztési célokkal is összhangban - új településrendezési eszközök készítését határozta el.

A tervezési folyamat során el kell készíteni:

- Mátészalka Város Hosszútávú Településfejlesztési Konceptióját
- Mátészalka Város Településszerkezeti Tervét
- Mátészalka Város Helyi Építési Szabályzatát és Szabályozási tervét

Felhatalmazta a polgármestert a településrendezési eszközök elkészítésének előkészítésére, a tervező kiválasztására vonatkozó eljárás lefolytatására, a nyertes ajánlattevővel a tervezési szerződés megkötése jóváhagyására vonatkozó előterjesztés elkészítésére.

A határozatban foglaltak szerint az új településrendezési eszközök elkészítésére vonatkozó előterjesztést 2008. november 27. napján tartandó testületi ülésen tárgyalja a képviselő-testület.

168/2008. (IX.25.) Kt. számú határozat az EU Önerő Alap támogatásra történő pályázat benyújtására

Határozatában a Képviselő-testület az előterjesztésben részletezett EU Önerő Alap pályázat benyújtásával egyetértett, felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtására.

A pályázat benyújtása és a Magyar Államkincstár által előírt hiánypótlás határidőre megtörtént. A pályázat jelenleg bírálati szakaszban van.

170/2008. (IX.25.) Kt. számú határozat a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete alapító okiratáról szóló 254/2004. (XI. 05.) Kt. számú határozat módosításáról

Határozatában a Képviselő-testület a Városi Intézmények Gazdasági Szervezete alapító okiratáról szóló 254/2007. (XI. 05.) Kt. számú határozat

2.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést léptette:

2.) Az intézmény székhelye, címe: Mátészalka, Szatmár út 1.

8.) pontja helyébe az alábbi rendelkezést léptette:

8.) A feladat ellátásra szolgáló vagyon:

- a Szatmár út 1. szám alatt lévő 637 hrsz.-ú 7419 m² alapterületű ingatlan, a rajta található 3267 m² hasznos alapterületű épületből az I. emeleti irodák
- az intézmény nyilvántartásában szereplő ingó vagyontárgyak.

Az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalása megtörtént.

172/2008. (IX.25.) Kt. számú határozat az általános iskolák igazgatói pótlékának meghatározásáról

Határozatban a Képviselő-testület

a Képes Géza Általános Iskola igazgatójának, Papp Lászlóné vezetői pótlékát,

a Móra Ferenc Általános Iskola és Speciális Előkészítő Szakiskola igazgatójának Borbásné Szabó Erika vezetői pótlékát,

a Móricz Zsigmond Tehetségfejlesztő és Általános Iskola igazgatójának Szombathy Gézáné vezetői pótlékát és

a Széchenyi István Általános Iskola igazgatójának, Konczili Vendel vezetői pótlékát 60.000.-Ft-ban állapította meg.

Az igazgatók átsorolása a megadott határidőre megtörtént.

173/2008. (IX.25.) Kt. számú határozata közbeszerzési eseti bizottság létrehozásáról

Határozatában a Képviselő-testület közbeszerzési eseti bizottságot hozott létre, melynek létszámát 5 főben állapította meg az alábbiak szerint:

A bizottság elnöke: Dr. Ugron László

A bizottság tagjai: Bohánné Harcsa Anikó (Nyírcsaholy Község Önkormányzatának delegáltja) Nyiscsák András, Katona Péter és Török Mihály

A bizottság feladatkörébe tartozik a „Hivatásforgalmú kerékpárút építése Mátészalka és Nyírcsaholy között” című pályázat alapján megvalósítandó beruházás közbeszerzési eljárásainak ajánlati felhívásai, valamint a beérkezett pályázatok elbírálásának szakmai előkészítése.

A határozatban foglaltaknak eleget tettünk, az Eseti Bizottság megalakult.

185/2008. (X.30.) Kt. számú határozat – 186/2008.(X.30.) Kt. számú határozat a Mátészalka Város Önkormányzata és a Szondi – Salvare Bt., illetve az Önkormányzat és Szondi Judit és Szondi Róbert közötti bérleti szerződés megkötéséről

Határozatában a Képviselő-testület jóváhagyta a Szondi-Salvare Bt-vel, valamint a Szondi Judittal és Szondi Róberttel kötendő, a határozat mellékletét képező bérleti szerződés tervezetét, felhatalmazta a polgármestert a szerződésnek az önkormányzat részéről történő aláírására.

A bérleti szerződést a felek a megadott határidőben aláírták.

187/2008.(X.30.) Kt. számú határozat – 190/2008.(X.30.) Kt. számú határozat Mátészalka Város Önkormányzata és a vállalkozó házi orvosok közötti használatba adási szerződés megkötéséről

Határozataiban a Képviselő-testület jóváhagyta a Dr. Balla Ferencel, a Dr. Láposi Szilárddal, a Dr. Lelkesi Anitával és a Dr. Kárpáti Józseffel kötendő használatba adási szerződések tervezetét, felhatalmazta a polgármestert a szerződésnek az önkormányzat részéről történő aláírására.

A használatba adási szerződéseket a felek a megadott határidőben aláírták.

191/2008. (X.30.) Kt. számú határozat – 196/2008. (X.30.) Kt. számú határozat Mátészalka Város Önkormányzata és a vállalkozó házi orvosok között új szerződés megkötéséről

A Képviselő-testület jóváhagyja a Dr. Fehérvári Erzsébet, a Dr. Tassi Julianna, a Dr. Balla Ferenc, a Dr. Láposi Szilárd, a Dr. Lelkesi Anita és a Dr. Kárpáti József vállalkozó orvosokkal kötendő új szerződések tervezetét, felhatalmazta a polgármestert a szerződésnek az önkormányzat részéről történő aláírására.

A szerződéseket a felek a megadott határidőben aláírták.

197/2008. (X.30) Kt. számú határozat a a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szakképzés-szervezési Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról

Határozatában a Képviselő-testület az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Kormányrendelet 10. § (5) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szakképzés-szervezési Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyta.

Az elfogadásról szóló határozatot a megadott határidőben a társulás részére megküldtük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatómat a csatolt határozat-tervezet alapján elfogadni szíveskedjen.

Mátészalka, 2008. november 20.


Szabó István
polgármester



Határozat-tervezet

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

/2008. (. .) Kt. számú

H A T Á R O Z A T A

A Képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A Képviselő-testület

a 218/2007.(XI.21.) Kt.
13/2008.(I.31.) Kt.
144/2008.(VIII.07.) Kt.
165/2008.(IX.25.) Kt.
166/2008.(IX.25.) Kt.
168/2008.(IX.25.) Kt.
170/2008.(IX.25.) Kt.
172/2008.(IX.25.) Kt.
173/2008.(IX.25.) Kt.
185/2008.(X.30.) Kt.
186/2008.(X.30.) Kt.
187/2008.(X.30.) Kt.
188/2008.(X.30.) Kt.
189/2008.(X.30.) Kt.
190/2008.(X.30.) Kt.
191/2008.(X.30.) Kt.
192/2008.(X.30.) Kt.
193/2008.(X.30.) Kt.
194/2008.(X.30.) Kt.
195/2008.(X.30.) Kt.
196/2008.(X.30.) Kt.
197/2008.(X.30.) Kt. számú határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót **e l f o g a d j a.**

117/2008.(VII.10.) Kt. számú határozat végrehajtási határidejét 2008. december 31. napjáig **m e g h o s s z a b b í t j a.**

Mátészalka, 2008. november

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: 159-12/2008.

Tájékoztató a képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Balogh Rita

Előterjesztés véleményezése:

<p>NÉV: Dr. Hadi Éva önkormányzati és jogi irodavezető</p>	<p>VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS: <i>Itt lejelöltem az önkormányzati és jogi irodák a felelősök bejelentési alapján leírta.</i> <i>Hadi É</i></p>
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Előterjesztést ellenőrizte:



Ellenőrzés időpontja: 2008. 11. 20.

Előterjesztést jóváhagyta:

